

# 颂歌献给党 出彩新郑人

## 新郑市举行庆祝中国共产党成立95周年文艺汇演

为庆祝中国共产党成立95周年,6月23日晚,新郑市在炎黄文化艺术中心举行“颂歌献给党 出彩新郑人”文艺汇演。新郑市领导刘建武、王效光、马国亮等在现场观看演出。

开场视频短片《曙色》将现场观众的思绪瞬间拉回到战火纷飞的时代,一年年花开花落,冬去春来草木又蓬勃,一页页历史翻

过,前浪远去后浪更磅礴,生动形象地回顾了中国共产党95年来的风雨历程和光辉业绩,表达了人民群众对党的无限热爱和敬仰。

整场演出共分为序篇、“历史的选择”、“人民的心声”、“时代的楷模”、“坚定的信念”、“伟大的复兴”6个篇章。演出在情境歌曲《松花江上》拉开序幕。全体大合唱《没有共产党就没有新中国》将晚会推向高潮,至此

这场气氛热烈而庄重的演出落下帷幕。整台演出大气磅礴、激荡人心,具有极高的艺术水准和强烈的震撼力,给在场每一位观众留下极其深刻的印象。

记者 杨宜锦

### ■新郑速览

#### 新郑市农委 “两学一做”服务“三农”

新郑市农委将“两学一做”学习教育与当前农业工作有机结合,把学习教育内容转化为服务群众的实际行动,深入田间地头,积极为农民提供技术指导和服务。

6月27日,新郑市农委农机技术推广中心的工作人员就来到城关乡东郭寺村和薛庄村,深入田间对免耕播种大豆及玉米进行苗情长势监测,进一步掌握有关数据,为做好今后的推广工作打好基础。监测中,技术人员还根据玉米、大豆的长势和季节情况,就下一步施肥和打药等田间管理向种植户提出了建议。

自“两学一做”教育活动开展以来,新郑市农委坚持党员带头,把做好“三农”政策解读、业务指导、技术服务作为重点,深入田间地头,帮助指导农户解决农业技术难题。新郑播报 李显文 通讯员 李浩

#### 新郑市道路运输管理局 “两学一做”抓党建

“两学一做”活动开展以来,新郑市道路运输管理局按照教育学习要求,开展“手抄党章”、“书记讲党课”及全体党员重温入党誓词等各项活动,并建立党员微信学习群,提供党员学习交流的平台。每周五组织该局全体党员多种形式集中学习党章等,引导党员深入领会系列重要讲话的丰富内涵和核心要义,深入领会党中央治国理政新理念新思想新战略。

下一步,该局将继续深入学习和贯彻落实局党委的各项要求,结合“两学一做”学习教育进一步抓好党建工作的贯彻落实,健全和完善党建的各项工作机制,发挥基层党组织战斗堡垒作用。

新郑播报 邓春丽

#### 新郑市法院 “庆七一”比赛获殊荣

“在热烈庆祝中国共产党成立95周年之际,为深入开展‘两学一做’教育活动,展现干警司法为民的时代风采,营造和谐的法院文化氛围……”伴随着主持人热情洋溢的话语,6月29日下午,在郑州市中级人民法院举办的“庆七一两敢于两坚决”暨“学模范、谈感悟、争当陈海发式的好党员”的演讲比赛中,新郑市人民法院宣教科以《以榜样为音符 谱写“公平正义”新乐章》为题,荣获演讲比赛三等奖。

演讲场上,来自各基层法院的11名干警围绕“两学一做”学习教育,结合学习陈海发同志先进事迹、自身工作实际,热情阐述了自己对法制理想、维护社会公平正义的思想情怀,讴歌了人民法院、人民法官无私奉献、公正司法的形象和风貌。新郑播报 李显文 通讯员 左世友 王利

#### 新郑市地税局 “四百服务”赢赞誉

6月27日下午,京港澳高速新郑收费站一行人来到新郑市地税局办税服务厅,送上绣有“百般真情百般真心 百问不厌百答不倦”字样的锦旗,真诚地向办税服务厅工作人员耐心热情、优质的服务表示感谢。

近日,京港澳高速新郑收费站税款申报过程中,由于系统操作错误无法完成申报,该局服务厅窗口工作人员在辅导过程中通过联系省局项目组,第一时间帮助纳税人解决问题,防止纳税人因延误申报纳税引发涉税风险,窗口人员耐心热情的服务态度打动了纳税人。

一面锦旗,凝聚着纳税人对地税工作的认可。该局负责人表示获赠锦旗后,各办税窗口会以更加主动、快捷、便民的方式为纳税人提供优质服务,不断提升服务水平,打造服务品牌。

新郑播报 邓春丽 通讯员 唐小平

## 新郑市广大党员干部 收看省庆祝建党95周年大会

6月29日上午9时,河南省庆祝中国共产党成立95周年大会在省人民会堂举行,热烈庆祝伟大的中国共产党95周年华诞,对我省近年来在各项工作中取得优异成绩的优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织进行表彰,向50年以上党龄党员代表颁发“中原先锋”七一纪念章。刘建武、李书良等新郑市四个班子领导集中观看了大

会直播盛况。

新郑市各单位也分别组织广大党员干部收看大会实况直播。先进党员的报告,让广大党员干部职工内心受到极大震撼。广大党员干部职工被他们爱岗敬业、无私奉献、淡泊名利的精神深深打动,从这些先进党员身上找到了自己与他们的差距,使大家对人生观、价值观、道德观等有了新

的认识。据悉,收看此次大会,旨在动员全市上下更加坚定信心、开拓进取,以只争朝夕的紧迫感和责无旁贷的使命感,凝心聚力、乘势而上,力争在全省率先全面建成小康社会、率先开启现代化建设新征程,努力把新郑打造成自然之美、社会公正、城乡和谐的临空经济强市。

新郑播报 邓文军 通讯员 冯帆

### “七一”建党节前夕

## 新郑市领导看望慰问部分困难党员

今年是中国共产党成立95周年,95年的光辉岁月铭刻了老党员们奋斗的足迹。6月29日,“七一”建党节前夕,新郑市委书记刘建武走访慰问部分困难党员,感谢他们为党的事业作出的贡献,为他们送去党组织的关怀和温暖。

在郭店镇河范村老党员杨铜刚家里,刘建武与他促膝交谈,了解他的生产、生活、家庭经济来源等情况,并送上慰问金和慰问品,感谢他为党作出的贡献。老党员杨铜刚说:“现在我市的发展非常好,各项惠民政策也落实得很到位,不仅看上了有线电视,看病也有新

型农村合作医疗报销,而且每年还有固定的土地流转金,生活是越过越好,感谢党和政府的关心。”看到老党员生活乐观开朗,仍然保持党员本色、发挥模范作用时,刘建武十分欣慰,祝愿老人健康快乐、生活幸福。

记者 杨宜锦

## 新郑市四届人大常委会召开第二十一次主任会议

6月28日,新郑市四届人大常委会召开第二十一次主任会议。会议听取审议了《新郑市政府关于国税局上半年税收征管工作情况的报告》《关于地税局上半年税收征管工作情况的报告》《关于新郑市防汛工作和生态水系建设情况的报告》等。

今年上半年,新郑市地税、国税局强化税收征管,坚持以管促收、优化服务,借助现代化科技支撑,推进行业精细化管理、重点税源贴近式等一系列措施,取得了可喜的成绩。

关于防汛及生态水系建设工作,新郑市人大常委会主任李书良要求,生态

水系建设与防汛工作要统筹兼顾、协调发展。做到思想认识到位、隐患排查到位、防范预案到位、人员物资保障到位、部门联动到位,生态水系建设要有亮点,确保今年的生态水系建设工作有亮点、有特色,为加快推进“蓝天碧水”工作作出积极贡献。新郑播报 崔靛

### 新郑市公路通车总里程达2000公里 居全省前列

近日,记者从新郑市交通运输局了解到,目前,新郑市公路通车总里程已达2066公里,公路密度达到每平方公里2.78公里,位居全省前列。

据了解,近两年来,新郑市按照“北进东连、统筹西南”的建设思路,加快交通道路建设,重点构建“九纵十横”路网格局,有力促进了全市经济又好又快发展。新郑市交通运输局通过实施郑州都市区建设三年行动计划,共完成农村公路建设任务106.109公里,改造危桥210.5延米,建设总投资3.72亿元。今年,新郑市计划在主干道路建设方面投资17.9亿元,新修改建S102郭店至薛店段、西环路、万邓路西延、求实路南延、铁西路等道路65.2公里;在农村公路方面投资7000万元,新修改建农村公路69.3公里。记者 杨宜锦 通讯员 王少武

### 孟庄镇积极推进平安建设 校园活动共同打造平安孟庄

6月24日,孟庄镇综治中心举办平安建设进校园活动,现场组织学生400余人,学生家长、群众500余人,共同学习平安建设知识,积极参与平安建设活动。消防队员现场讲解暑期防水防电防火交通等方面的安全知识,并进行消防演习。孟庄镇综治中心现场发放平安小卫士服装300余套,平安建设纪念品500余份,平安建设知识宣传彩页1000余份,安全生产知识书籍200余本,营造出了人人参与平安建设、共同打造平安孟庄的活动氛围。记者 杨宜锦